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1. Kak pazmoxurs 1o msitu KomresibkaMm 31 1-py6séByio MOHETY Tak, 9TOOBI JTIOOYIO
cymmy ot 1 g0 31 pybureit MOXKHO 6bLTIO ObI BBIJIATH, HE OTKPBIBasi KOIIEJIHKOB?

2. Hayunrtech cuurath 10 1023 ¢ MOMOIIBHIO MAIBIEB JBYX PYK.

3. Uwmeercsa 4 rupu n aByxdaImednbe Bechl 6e3 crpesku. CKOJBKO BCETO PA3IMIHBIX
IO BECY TPY30B MOKHO TOYHO B3BECUTH ITHMH THPIMHA €CJIA
(a) rupm MOXKHO KJIACTh TOJIBKO Ha OJ(HY YAIIKY BECOB;
(b*) rupm MOXKHO KJIacTh Ha 0fe YAkl BecoB?

Bor umeere npaBo cienath 4 rupu go6oro Beca. Kakue 310 10/IKHBI OBITH THPH,
9TOOBI MOYKHO OBLIO B3BECUTD JIIOO0E IEJI0€ UHCI0 TPAMMOB

(c¢) or1r go 15 1, eciu rupu MOXKHO KJIACTH TOJBKO Ha OJIHY YaIly BECOB;
(d*) or 1 r 50 40 r, ecsi TUPU MOXKHO KJIACTH Ha 00€ JYAIIKH BECOB?!

4. C 4ucjoM paspemaercss MPOU3BOJUTD JIBE OIEPAINN: «yBEJIUIHUTH B JIBA pa3a
1 «yBeJIMInTh Ha 1». 3a Kakoe HAMMEHBIIee TUCJIO Oleparuii MOXKHO u3 1qucia 0
moryants gucao 100.

5. Jlan Memok caxapHOIO IIeCKa, Jalllednble Bechl u rupbka B 1 1. Moxkno sm 3a 10
B3BelUBaHUil OTMepuTh 1 KI caxapa?

6. PaspexbTe 10 KJIETOUKAM KBaJApaT 7 X 7 HA JIEBATH IIPIAMOYTOJBHUKOB (He 00s13a-
TEJIbHO PA3JIUYHbBIX), U3 KOTOPHIX MOYKHO OyJIeT CJIOXKUTH JIOOOH IIPAMOYTOJIBHUK
CO CTOpOHAMU, He TTPEBOCXOJIANIAMU 7.

7* |Kaprounsiii pokyc| Beperesa komona u3 27 xapr (6e3 omHOlt macTn). Barmr apyr
3araJpIBAET OJHY U3 KapT. I1oc/ie 9ero Bbl pacK/IaIbIBaeTe BCE KAPTHI B TPU PABHLIE
KYUKH, KJIa/si KasKJIblii pas 10 OjiHOl KapTre (B IIepBYI0 KYUKY, 3aT€M BO BTOPYIO,
3aTeM B TPETHIO, IOTOM CHOBA B IIEPBYIO U T. J.). Bam Apyr ykasbiBaer HA Ty Kyu-
Ky, B KOTODOH JIEKUT ero Kapra. Jlamee BBl CKIaIbIBAeTe BCE TPU KYIKH BMECTE,
BCTABJISIS TIPU 3TOM YKA3aHHYIO KyUKy MEXK/Ly JBYMS JIDYTUME. DTa MPOIELyPa 0~
BTOPSETCS eI JBa pa3a. Ha KaKoM MecTe B KOJIOJIE OKasKeTCd 3araJaHHas KapTa,
II0CJIe TOTO, KaK BbI CJIOXKUTE BMECTe TPH Ky4IKH B TpeTuii pas?
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